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TAUTAI.OII : A ládakérdés. —  A  pipadohányról. A N icntinnn glauca (U rá liam ) mint a park soliter növénye. —  V egyesek . —  H irdetések.

A ládakérdés
Ezen áldatlan ügy keresztülvitele is 

programmunkba tartozik, minden stádiu- 
mán követjük és természetszerűleg egész 
tevékenységünket szenteljük neki.

Ha az ügyet azon naptól tekintjük, 
mikor azért először sikra szálltunk s lát­
juk folytatását máig. azon meggyőző­
désre jutunk, hogy győzelmünk bizonyos, 
mivel összes e tárgy érciekeben felho­
zott argumentumainkat illetékes körök­
ben nagyon helyeseknek találják. Mint­
hogy meg eddig kézzelfogható eredmény 
nincs, azért ügyünk még nincs veszve, 1 
ellenkezőleg teljes bizonyossággal állít­
hatjuk, hogy a láda kérdést a nagyárusok 
megelégedésére el fogják inlé zni. Kzt el 
is vártuk. Az ügy, mint értesülünk, 
a leghivatottabb kezekben van jelen­
leg, igaz ugyan, hogy kissé sok ideig 
fog még tartani, de meggyőződést sze­
reztünk arról is, hogy ezen ügy nem 
olyan természetű, melyet csak úgy ha­
marjában el lehet intézni. Hz ügy sok 
szakismeretet és teljes tájékozottságot 
igenyel, hogy mindkét fél meg legyen 
elegedve az eredménynyel. Tény, hogy 
a nagyárusok helyzete nem a legfénye­
sebb s igy jogos követelés, hogy sa­
nyarú keresetük meg ne csonkittassek. 
de viszont az államkincstár érdekei is 
kell hogy megvehessenek. Klsó sorban 
említjük a ládák visszavételét a mi a 
mai körülmények között majdnem hihe­
tetlen s miután propositióinknak kévés 
volt a követője a nagyáiusok között, e ! 
miatt nem történhetett meg a megoldás 
eddig. Valaminek azonban kell ez ügy­
ben történni, azt erezzük, tudjuk, hogy 
igy nem maradhatnak az állapotok. így 
tehát nem marad egyebb hátra, mint 
hogy a ládákat uj díjszabás aki vegyék, 
mi által a kár kisebbedik. Azon vélemé­
nyén vagyunk, hogy a kincstár azt 
óhajtja, hogy a dohányárusok minél 
megelegedettebbek legyenek es ezen 
értelemben fognak ezen ügyben is ha­
tározni. Számolunk azon szerencsés 
körülményre, mely szerint jelenleg a 
pénzügyminisztérium kebelében a dohány- 
gyártás ügye oly szakavatott kezekben 
van. mint talán meg eddig nem volt.

I logy miért említettük tehát ez ügyet 
ilyetén körülmények között? Azért, hogy 
biztosítsuk az ország nagyárusait, hogy

ügyük jó kezekbe került s kérjük egy­
szersmind ez illetékes fórumot, miszerint 
helyt adván a nagyárusok eme jogos 
kérelmének, legyenek azon, hogy ez ügy 
minél előbb intéztessék el, miután úgy 
is tudjuk, hogy a reformálásra vagy 
javításra a jó szándék úgyis meg van. 
Kívánjuk, hogy szerény soraink nem pusz­
tában elhangzó szavak, hanem az értel­
mes szakavatott vezetőség által meg­
hallgatott és teljesített tények legyenek.

A pipadohányról.
Úgy hisszük, hogy nálunk a fővá­

rosban a dohányárusnak nincs annyira 
alkalma megfigyelni, hogy a pipázó em­
beriség. mennyire keresi, kutatja a jó 
dohányt ép úgy. mint a borivó a ki 
mértföldeket gyalogol, hogy ízlésének 
megfelelő, jó bort kapjon. Kzt a vidékén 
naponkint tapasztalhatjuk. A  vidéki em­
ber a gentrytöl a parasztig, mind mond­
hatnék gourmaud a dohányt illetőleg. 
Igaz ugyan, hogy nem egy pipa *szüz 
dohányt* színak, mindamellett erdekes 
volna megtudni a colossálisan emelkedő 
forgalomnál, hogy mely dohányokat ked­
velik s ezt a szivarok készítésénél fel 
lehetne használni. Ma mindenki számok­
kal bizonyít. Mennél több a szám, annál 
nagyobb figyelmet kelt. I la már most 
összehasonlítjuk a szivarok forgalmát a 
pipa dohányéval, azt látjuk, hogy az 
utóbbi forgalma elenyészően csekély az 
előbbihez képest. Véleményünk szerint 
a pipa doh. forgalmi növekedése kívá­
natos már a nyereség szempontjából is. 
Az árjegyzékben bennfoglaltatnak a legf. 
magyar, fin. magyar, közf. magyar, hazai 
1 0 0  — 1 0 0  grammonkint továbbá a török 
pipadohányok, melyeket azonban nem 
számíthatunk ide.

Ezen dohányok 25 resp. 30 gr. 
csomagokban is kaphatók. Létezik még 
a »Magyar dohány*, mely az összes 
dohányok közül legjobb forgalmú. Kérd­
jük most, elégséges ily csekély válasz­
ték? Gondoskodtak a vagyonos osztály 
dohányáról ?

Vájjon nincsenek-e oly pipázók, kik 
3— 4— 5 frtot is adnának 1 kiló jó  do­
hányért? Megyjegyzendö, hogy a pipa- 
sok legnagyobb része nem azért pipá­
zik. mert ez tán olcsóbb, de . van sok

ember, kinek a pipa jobban Ízlik a leg­
finomabb havannánál. Vannak oly em­
berek is kik dohányért jó pénzt adná­
nak, feltéve, hogy a dohány is jó  volna. 
Erről elfelejtkeztek? Úgy látszik. A szi­
varok es czigaretták emelkedése mu­
tatja, hogy a pipadohányról már meg­
feledkeztek. Ha már most a középosz­
tályt tekintjük, azt látjuk, hogy annak 
sincs választéka. Miért ne kaphasson a 
középsorsu ember 1 frtért vagy 1 frt 
2 0  krért 1 kiló jó dohányt, különböző 
erősségben és minőségben. Megpróbál­
ták évek előtt 1 ; kilós azaz 1  fontos 
csomagokba 1 2  krert a köz. pipado­
hányt árusítani, ez azonban nem sike­
rült, mert bebizonyosodott, hogy (ne 
tessek nevetni) jobb, ha az ember 14 
három kros csomagot vesz, miután az. 
nagyobb súlyú. Természetesen a dohányt 
bevonták, miután 2  évig hiába akarta, 
megnyerni a vevők rokonszenvét. Jó 
lenne oly dohányt adni át a forgalom­
nak. melyet minden munkás megvehet 
es mely egy egész hétre kitart. Ha most 
egybevetjük a mondottakat, conclusió- 
képen kapjuk a következőket: Kérünk 
több pipadohány fajtát, másodszor a 
súly tekintetében kérünk üdvös refor­
mot. harmadszor minőség tekintetében 
es negyedszer, hogy különös figyelmet 
fordítsanak a nép dohányára. Ez utóbbi 
körülményre jó példák a külföld pipa 
dohányai.

A Nicotiana glauca (Graham) mint a park 
soliter növénye.

A Nicotiana glauca Graham, a Csu­
csorfelek (Solanaceák) családjához tar­
tozik. Brazíliából (Buenos-Ayres) szár­
mazik. nagy hosszas tojásdad, bőrszerü, 
kékesen harmatos levélzettel bir.

Növekedése oly gyors es erőteljes 
—  ha jól gondozzuk hogy az első 
nyáron 3— 4 méter magas, gulaalaku, 
a park gyepes területein impozáns alakú 
növénynyé fejlődik.

I logy a Nicotiana glaucát jó  ered­
ménynyel tenyészthessük, a következő 
eljárást alkalmazzuk •

A Nicotiana glauca dugványok után 
könnyen szaporítható ugyan, de ha mint 
soliter növényt akarjuk terjeszteni, mag­
vetés által nyert palántákat alkalmazzunk.
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A magot ugyanis augusztus végé­
vel laza homokkal jól elkevert földdel j 
megtöltött cserepekbe elvetjük es a cse­
repeket vagy széthordott melegágy he­
lyére, vagy a szabadba, de árnyékos \ 
helyre elhelyezzük, a hol a magvak mi­
előbb ki fognak csírázni és a növény­
kék a fölszinre kerülnek. Amint a kikelt 
növénvkek kissé megerősödtek, ugyan­
oly földben, mint fentebb említőnk, apró 
cserepekbe egyenként átültetjük azokat.

A cserepeket télire üvegház vagy 
melegágy, vagy más oly helyen tartjuk, 
hol a hőmérséklet állandóan 6 - 8 ". Egész 
télen át a növénykéket mérsékelten ön­
tözzük.

A kedvező tavaszi idők beáltával az 
egyes növénykéket nagyobb cserepekbe 
ültetjük át és pedig valamivel tápdusabb 
földbe.

A kiültetés május végén, mikor 
már fagyoktól tartani nem lehet, törté­
nik, a mikor is először a jövő állás he­
lyén a földet jó erőteljes, vizet áteresztő 
talaj felhordásával megjavítjuk és azután 
a növényeket egyenként kiültetjük.

Nyáron át a növények fejlődöttsé- 
géhez képest gyakrabban trágyalével ön­
tözzük az ültetvényeket.

Ily eljárás mellett az egyes nővé 
nyék erőteljesen kifejlődnek, a levelek 
jelentékeny nagyságra megnőnek, az 
ágak erősek lesznek és valóban gyö­
nyörűség lesz a gúla alakú, szép kékes 
színezetű levelekkel megrakott diszpél- : 
dányokat szemlélni.

Az egyes virágok nem nagyok ugyan, 
de gazdagságuk igen emeli a növény 
szépségét.

A  növény tekintélyes magasságot 
ér el s ezért a törzs mellé egy karó 
lesz helyezendő, melyet hozzá erősítünk.

A Nicotiana glauca különben igen 
ismert növény és gyakran mint védnö- ; 
vényt alkalmazzák a Petúnia bokrocskák 
felnevelésénél.

Végre egyik-másik olvasónkat érde­
kelni fogja, hogy növényünk a dohány 
testvére és 1560. évben II. Ferencz 
franczia király követe, Nicot János által 
hozatott be Európába, kitől Nicotiana 
nevét is nyerte. Az elő magvakat Nicot 
János Medici Katalinnak küldte meg an­
nak idejében.

Növényünk dohányzásra nem hasz­
nálható.

Heykál J. Ede.

T. vidéki olvasóinkhoz.
Tisztelettel felkérjük t. vidéki olva­

sóinkat, hogy minden olyan dologról 
melyről feltételezik, hogy olvasóinkat ér­
dekelhetik, lapunkat értesíteni szívesked­
nének. Gyártás, eladás, uj szivarnemek 
felett a fogyasztó közönség véleménye; 
uj eladási engedély kapás, szóval min­
den ezen szakmába vágó tudósításért 
hálás lesz szerkesztőségünk.

A tudósítások bármely nyelven be­
küldhetők.
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A beküldők nevét csak akkor nyom­
tatjuk ki. ha azt határozottan kérik, ha 
titokban akarják tartani, akkor számít­
hatnak diseretiónkra. A  szerkesztőse^ .

V e g y e s e k .
Különlegességi szivarfogyasztas. Az 1895, 

év első évnegyedében, 893.211 forintot vett 
be az állam a múlt évi haszon ugyanazon év­
negyedében 878.218 irtot.

Közönséges szivar folyó év április havá­
ban, 43.825.000 darab került az országban el­
adásra. Ezen tétel alatt a különlegességi fájták 
nincsenek kitüntetve, s csakis az általános el- 
arusitási szabályzatban foglalt A  -K  betűs 
fajtákról van szó.

Előléptetések, áthelyezések. Mutkay László 
dohánygyártási osztályvezető, a IX. fizetési 
osztály második fokozatába, Riedl Gyula és 
Herndt Lajos jövedéki tisztek, a X. fizetési 
oázlály első fokozatába, Sarkady János, Lakics 
János és Szikray János jövedéki tisztek, a X. 
fizetési osztály második fokozatába, Kupás 
Józsel, Mikszáth Gyula, Krnszt Sándor és Becker 
József jövedéki segédtisztek a XI. fizetési osztály 
második fokozatába lettek előléptetve ; Bancz 
Vincze dohánygyári szertári kezelő, a kolozsvári 
dohánygyártól a fiumeihez, Schneidcr József 
dohányjövedéki tiszt, a sátoralja-ujhelyi dohány­
gyártól a pozsonyihoz és Czeke Endre dohány­
gyártól a temesvárihoz helyeztettek át.

Az időjárás a dohányültetésre a múlt hó 
második felében általában véve olyan kedvező 
volt, hogy annál jobbat mar kívánni sem igen 
lehet. A  többszöri jó esők országszerte meg­
vigasztalták a gazdákat, s miként többektől 
személyesen értesültünk és a hozzánk érkezett 
magántudósitások szerint is: az ültetésre csak­
nem mindenütt a legjobb idő járt, a palánták 
általában jól megeredtek és szépen fejlődnek. 
—  Az utóbbi napok esőzése az egész alföldre 
és az erdélyi részre kiterjedt. Néhol már sokal­
ják is az áldást. —  Sajnos azonban, hogy 
helyenként már is nagy vihar és jégeső pusz­
tított, —  nevezetesen Arad, Bihar, s legutóbb 
Szabolcs megyében, Paszab, Ibrány és Búj 
környékén, egyik-másik határban a jég az 
összes növényzetben temérdek kárt okozott s 
a dohány is elpusztult és igy ezen helyeken 
az ujraültetés szüksége állt be.

A rettenetes adófizető. Eddig azt hitték, 
hogy Krupp, a híres esseni ágyukiraly a világ 
leggazdagabb iparosa, mert évenkint nyolcz- 
százezer márka jövedelmi adót kell fizetnie. 
De Krupp valóságos törpe Marinesco Braga- 
dirhoz képest, aki nemrégiben egy óriás sör- 
fözöt alaapitott s aki egyúttal a leghíresebb 
alkohol-gyáros Oláhországban. A  múlt eszten­
dőben Bragadir 1.651,421 frank adót fizetett

alkohol-gyáraiért, összes bevétele pedig 1894-ben 
2.000,000 frank volt. Ha ehhez az összeghez 
hozzászámítjuk még azokat az adókat, amelye­
ket Bragadir asszony Luther-serfőzője és az 
uj bukaresti serfőző adóban fizet, akkor kitűnik, 
hogy a Bragadir-pár körülbelül 3.200,000 m. 
adót fizet. Ez a roppant vagyon nagyon sze­
rény viszonyokból eredt. Néhány esztendővel 
ezelőtt Marinesco Bragadir még nagyon alacsony- 
rangú pástétom-sütő volt.

Forradalom Cuha szigotón. A spanyol 
kormánynak nagyon meggyűlt a baja a híres 
dohánytermelő sziget szepai asztikus törekvé­
seivel. A  spanyol lapok tele vannak győzelmi 
telegrammokkal, de a spanyol csapatoknak a 
cubai fölkelőket ennek daczára leverni mind­
eddig nem sikerült. Ep ellenkezőleg áll a do­
log. Spanyolország mind nagyobb mérvben 
kénytelen kifejteni hadi készülődéseit. A  háború 
költségeinek fedezése végett a spanyol kormány 
külön kölcsön fölvételére kér meghatalmazást 
a kamarától. Tiz zászlóalj spanyol katonaság 
útban van Guba szigete felé, másik tiz zászló­
aljat pedig legközelebb mozgósítanak. A  Spanyol 
kormány ezenfelül külön hivatalnokokat rendelt 
ki Amerikába, kik a cubai felkelők támogatására 
szánt expedicziókat figyelemmel kisérik. a mi­
nek alapján Spanyolország az Egyesült Államok 
beavatkozását akarja kieszközölni. Martincz 
Campos marsall visszavonult I Iavannába.

A kiállítás és a külföld A  kiállítás igaz­
gatósága mindent elkövet, hogy a küllőid figyel­
mét idejekorán felhívja az ezredéves kiállításra. 
A  külföldi lapokat időről-időre értesíti a mun­
kálatok előrehaladásáról, a nagyobb városokban 
díszesen kiállított plakátokat függesztenek ki, 
fürdőkön, vasutakon hirdetésekkel, képes fűze­
tekkel hívjak fel az idegenek figyelmét. Az 
ünnepekre meghívják a külföldi udvarokat, a 
parlamenteket, nagyobb városok hatóságait s 
még arról is gondoskodnak, hogy a nagyobb 
metropolisokban arra hivatott emberek felol­
vasásokban ismertessék Magyarország nagy 
ünnepét. A  Magyar Államvasutak igazgatósága 
íclzólitotta az összes nagyobb városok menet- 
jegy-irodáit, hogy Budapestre a millcnium évére 
rendezzenek olcsó kéjutazásokat és szervez­
zenek nagyobb társaságokat, a melyek a ki­
állításra Budapestre rándulnak.

SeK'«.ls*crkM7.ifí : HELTAI NÁNDOR.

N Y Í L  X  - T  É  K .

Néhány ezer darab

S E L M E C Z I  P I P A
T a k á t s  V e n d e l

hírneves gyárából (Zólyom), nálam nagyon 
jutányos áron kapható.

Vidéki tudakozásokra készségesen 
válaszolok.

Ív.'Tm's.' Ajánlati hirdetmény.
A deési magyar kir. pénzügy igazgatóság részéről ezennel közhírré tétetik, 

h°gy Bethlenben lévő dohány nagyáruda kezelésének biztosítása végett 1895. 
évi junius hó 27-én déli 1 1  óráig ezen pénzügyigazgatóság főnökénél be­
nyújtandók.

A dohány nagyáruda 1898. évi nyert forgalma 80.638 frt volt. Tartalék 
készletet 670 frt értékben beszerezni és folyton érintetlen teljességben fenn­
tartani ; ezenkívül a napi szükséglet igényelte anyag készletet is beszerezni.

Deésen, 1895. junius hó l-én. M. kir. pénzügyigazgatóság.
Kecskés.

Engel Benő
Budapest, VI. Andrássy-ut 84.
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Jegyzett tők e : 5 0 0 . 0 0 0  korona.

f e l h í v á s  a l á í r á s r a .
A  munka és takarékosság a vagyonszerzés biztos alapja. A  

munka megszerzi a vagyont, a takarékosság pétiig megtartja és 
gyarapítja azt. Régi dolog, hogy csak az első száz forint megszer­
zése nehéz ; a többi úgy mondják magától gyűlik hozzá.

A  Budapest Krzsébetvárosi Bank jelen felhívásának az a czélja, 
hogy helyes takarékosság által módot és alkalmat nyújtson min­
denkinek: a szegény napszámosnak ép úgy, mint a gyármunkasnak, 
szóval mindenkinek, hogy apró részletek befizetése és gyümölcsöző 
elhelyezése által tőkét gyűjtsön.

A  ki tehát ily tisztességes módon óhajt tökét szerezni, az 
fizessen be minden héten a Budapest Krzsébetvárosi bankba (ke- 
repesi-út 22. sz. és dohány-u. 19.) egy koronát. Kz oly csekély 
összeg, melyet kevés akarattal minden ember megtakaríthat heti 
keresményéből. A  ki hat évig minden héten egy-egy koronát 
pontosan befizet, az a hatodik év végén 312 koronára rugó tökét 
gyűjtött, a mely annak biztos kamataival 300 -380 koronára sza- 
porodhatik.

I la heti egy korona befizetése mellett hat év alatt ilyen 
eredmény érhető el, könnyen ki lehet számítani, hogy 2, 3, 4 10
vagy több koronának heti befizetése által mekkora tőke gyűjthető 
ugyanannyi idő alatt.

Igaz ugyan, hogy a befizetések megkezdésével mindenki 
komoly kötelezettséget vállal a heti befizetések pontos teljesítésére, 
de azért az, a ki nem bírná folytatni íi befizetést, a befizetett 
összegből nem veszíthet el egyetlen fillért sem, mert kivanatára 
a már befizetett összeget 4°/0-os kamattal együtt azonnal vissza- 
kapja.

Az ilyen heti koronás befizetések még más előnyt is bizto­
sítanak a befizetőnek. Szorultság estén kellő biztosíték mellett heti

egy koronás befizetés után 200 koronás kölcsön kaphat, melynek 
csak negyedévi kamatait kell pontosan fizetnie, mert a 200 korona 
tökét csak a hat évi cyklus lejárta után vonják le befizetett pén­
zéből. Mily megnyugvás ez a munkájából élő embernek, hogy 
szükség esetén van hová fordulnia ! 2, 3, 4— 10 stb. korona
heti befizetést teljesítők ugyanannyiszor 200 koronás kölcsönt 
kérhetnek.

A  ki tehát a Budapest Krzsébetvárosi banknak tagja kíván 
lenni, az tartozik :

1. Kgy koronát beiratási dij fejében és egy koronát (tehát 
összesen 2 körömit) a tartalékalap javára fizetni (alapszab. 12. $-a.)

2 1 leti betétkönyvecskét váltva kötelezi magát, hetenkint
minden hétfőn legalább egy koronát befizetni (alapszab. 12 $-a). 
Kzt a befizetést hat éven át teljesiti és a hat év leteltével leszá­
mol a bankkal. A  bank c közben minden üzleti év végén a beté­
tek után járó nyereséget a betevő javára Írja és a hat év letel­
tével az egész kijáró összeget kifizeti neki (alapszab. 17. $-a).

1 la valaki a fenn jelzett feltételek alapján kölcsönt kapott, 
úgy ezt a kölcsönt a bankba befizetett pénzéből levonják alap­
szabályok 37. $-a). Aki azonban feltéve, hogy kölcsöne nincs 
a hat év eltelte előtt nem bírja tovább teljesíteni a heti befizetőt 
seket, ha kívánja, a már befizetett összeget 4" ,,-os kamattal egyiit- 
azonnal visszakaphatja (alapszabályok 14. jJ-a).

A  takarékosság terjesztése és a vagyonosodás emelése az a 
nemes czél, melyet ez intézménynek minél szélesebb körben való 
terjesztése által cl akarunk érni.

Felhívjuk az igen t. közönséget, hogy eme nemes czél el­
érésében bennünket tömeges részvételével támogasson.

Kelt Budapesten, 1895. év február havában.

A lc ím  k Ehriich G. Gusztáv.Kínok . Schmidl Sán üor.
Nagykereskedő. (Slern és Scluni <11 ezég.) Fővárosi
bizottsági ing. Kereskedelmi és iparkamarai beltag. Kályhagyáros. I-óvárosi bizottság, tag.

Lád Károly. V II. kér. polgári iskolai igazg. Litzmann Ignácz. Nagykereskedő. Keresk. és iparkam. beltag. Paulheim József- Építőmester, Főv. bizotls. tag.
Föv. biz. tag. Lövy Adolf. Nagykereskedő VYeiss / ig rsa. Főv. biz. tag. Stadler Károly Szállótúlajd. Föv. bi/. tag.

l;elüg.vt.'l«).|)Í/.oitság :
Kínok I >r. Vaszilievits János. A  V II. kér. elöljárója.

Abeles Zsigmond. Nagykereskedő (ezég Abeles 1).) Berényi László. Hírlapíró. Paksy Béla. Gyógyszerész. Főv. bizotts. tag.
Fővárosi bizottsági tag.

Bartolfy János. Miiasztalos.
Bányay József. Vend. A V ll. k. vá. tg. 
Daubek János. Magánzó, iiázt. Főv. b. t. 
Diamantstein Hermann Háztula donos. 
Farkas László. A Szt.-Kókus kór. go ml. 
Frltz Llpót. Szabó.
Garai Mór. Nyonulutulajdonos.
Dr. Grósz Sándor. < >rvos. Főv. biz. t.

Dr. Hlatky József. Orvos. Háztulajdonos.
VálaMztiiiány:

FIni>k : Szabó János. Ügyvéd.
Gáoz Károly. Mükertész. A V ll. k. vá. t. Litzmann J. Izidor, itiz. 
Haase János. Mázoló mester.
Kohn Antal. Ruhakereskedő.
Kl88 Lajos. S/állótiilajdono-.
Kunstadter Mór. ( zlpészm. A V ll. k. v. t.
Körpel Lajos. Keresk. A VII. k. vá. t.
Lauter Mauó. Iiutorker. A VII. k. vá. t.

Dr. Schmidl Miklós. Nagykereskedő.

lányos.
Mágor István, fodrász.
Millassin Mihály. Ügyvéd és főv. b. tg. 
Nessy Gyula. Kéményseprő.m. A Vll.

kér. választm. tagja.
Novák Ferencz. Szállómlajdunos.
Pádor Nándor. Lakatosmester.

Robitsek S. B. Kkszerész. A VII. k. vá. t. 
Sturza János. Háztulajd. A VII. k. vá. t. 
Szircll Antal. Gyáros.
Schwartz Jenő. Műépítész.
Szósz István. Gyógysz. A V ll. k. vá. t. 
Tarcsay Lajos. Gyáros, a  VII. k. vá. t. 
Walla József. Gyáros.
Zatocsil Antal, l ’ékm. A V ll. k. vá. t.
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f r anczia ^xi va r \<  ai p a p i r!

!!! ÓVÁSI!!
Tudomásomra jutott, hogy a t. m tjfv - é *  k l s t A r ^ d c - t u la jd o n o s  u r a k n a k  több helyen 

midőn akarnak venni, ezen kedvelt gyártmánya n egy utánképzését adják, azon megjegyzéssel,
hogy a gyáros a most csinálja, amely árut aztán természetesen szintén ily megjegyzéssel
kénytelenek a közönségnek tovább ajánlani. Indíttatva érzem magam ennélfogva jó hírnevem fenntartása érdekében 
a t. n a g y -  és k is tü z s d c -tu lu jd o n o M  u r a k a t  u g y e lm e z t c t n l ,  hogy patent „ C L C B '1 gyártmá­
nyomon mindig rajta van a nevem S. Ik. M o d ia n o .

Kapható minden nagykereskedésben: .....
Club-Patent 76 lap __ --- -- --- 2 kr.
Club-Patent 120 lap ... ...................  . . .  - 4 kr.
Club-Perforé 100 lap —  . ~ 3 kr.
Club franczia hüvelyek minden nagyságban --- _ —  —  25 kr.

F Ö Ü G Y N Ö K S É G  N A G Y B A N I E L A D Á S  S Z Á M Á R A :

Halász Ferencz, Budapest, Király-utcza 10, §

m

m

#
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Az ország t. c. dohánynagyárusaihoz!

Ám bár Magyarország dohánynagyárusainak jelentékeny és igen tekintélyes része 

a „DOHÁNYÁRUSOK KÖZLÖNYÉ1-t azon meleg rokonszenvvel fogadja, mely nélkül egy 

oly szaklap, mint a mienk, nem állhatna fenn, mindamellett nélkülözzük a t. c. dohány- 
nagyárusok érdeklődését az oly kifejezetten elismert, célszerű vállalatunk iránt, kik attól 
részint nyelvi, részint gazdasági tekintetekből távol maradnak. Tapasztalásból tudjuk, hogy 

más indokok nem forognak fenn arra nézve, hogy a megillető érdeklődés mutatkozzék 

egy lap iránt, mely minden számában világosan igazolja, hogy azon hivatás jólétét, melynek 

érdekében síkra száll, szivén hordozza. Mert mivel volna indokolható a részvétlenség oly 

lap iránt, mely hűen tolmácsolja mindazon kívánságokat, nehezteléseket, panaszokat és 

sóhajokat, melyek évről-évre százféle variációban merülnek fel és minden haladást meg­

akadályoznak? Mi indokolhatná azt, hogy a dohánynagyárusok egy része még mindig 

távol tartja magát egy oly mozgalomtól, melynek célja a testületi szellemet fejleszteni és 

szilárd alakulást adni egy foglalkozási ágnak, mely eddigelé csak szórványosan fejezte ki 

a javulás utáni törekvését.

Egyáltalában nem szándékunk lapunkat, mely életképességét már bebizonyította 

és igy a reklámot nélkülözheti, dicsekvő módon ajánlani. De ami bennünket arra késztet, 

hogy az ország t. c. dohánynagyárusaihoz forduljunk, nem egyéb, mint az a kérelem, 
hogy mindenki tehetsége szerint járuljon vállalatunknak minél nagyobb mérvben leendő 

kiterjesztéséhez, mert a biztos eredmény csak ez esetben fog gyorsan bekövetkezni. 
Legyen mindenki, aki a lapra meg nem űzetett elő és ettől kicsinyes okok által vissza

tartatott, azon meggyőződésben, hogy azon néhány Iliiéir, melyet áldoz, oly célra szolgál,

mely az ő érdekeit is előmozdítja és az ő kívánságait is illetékes helyen terjesztik elő).

Mindenki, aki a lapot megkapja, azt kollegáinak is ajánlja! A  dohánynagyárusokhe Ivzete 

komoly és az ő üzleti tevékenységüknek különös jelentőség mindaddig nem tulajdonittatik, 

mig ők maguk testületileg nem szervezkednek. Ezen célt elérni, az együttműködést lehetővé 

tenni, a közös ügynek egészséges hasison alapuló fejlesztését előmozdítani, ez képezi azon 

programmot, melyhez a „DOHÁNYÁRUSOK KÖZLÖNYE11 ragaszkodik és melynek pontos 

keresztülvitelére, megvalósítására törekszik.
Kérjük a dohánynagyárus urakat, hogy a közös ügy érdekében élénk agitáciőt 

szíveskedjenek kifejteni.

DO HAN YARUSO K K Ö ZLÖ N YE"

Kckstein és Neuíeld Mudapest. Király-utczn 17.
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